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TESTO DELL'INTERROGAZIONE 
 
 
 

L'impresario Carlo GARZONI sotto inchiesta penale p er un appalto 
truccato e per falso in titoli. 
Pressioni indebite da parte dell'avv. John Noseda s ul PP Giovan Maria 
Tattarletti, tramite la moglie, per insabbiare la p osizione dell'impresario 
Garzoni, uomo di fiducia di Marina Masoni, esponent e di spicco della 
Loggia Massonica e membro del CdA di BancaStato 
 
 
Il quotidiano “La Regione” e il Movimento per il socialismo di Pino Sergi hanno dimostrato che l'im-
presario Carlo Garzoni, uomo di fiducia dei Masoni e dei massoni, è sotto inchiesta penale per avere 
truccato un appalto della cassa pensioni di Lugano. 
L'inchiesta è in mano al Procuratore pubblico Giovan Maria Tattarletti. 
Ancora una volta la Banca dello Stato non ha fatto niente. Il suo dovere era, come indica il movimento 
di Pino Sergi, di informare subito la Commissione federale delle banche. 
Molto imbarazzato, il Presidente della banca Fulvio Pelli ha risposto alla radio che la Commissione 
federale delle banche non è stata avvisata perché Garzoni è sotto inchiesta penale, ma non è ancora 
in stato di accusa. 
È di questi giorni la notizia che l'avv. John Noseda, presso il quale (via Besso 37 a Lugano) non a 
caso lavora la moglie del Procuratore Tattarletti, è stato incaricato di fare pressioni sul Ministero pub-
blico affinché ritardi l'inchiesta per poi alla fine dare tutta la colpa unicamente al dipendente della ditta 
Garzoni che si è occupato di falsificare i documenti dell'appalto, facendo credere che il padrone della 
ditta fosse all'oscuro di tutto. 
Dopo la copertura dell'ex Presidente Eros Bergonzoli, sponsor lautamente pagato del pregiudicato 
Maurizio Virgilio, anche lui difeso dall'avv. della banca John Noseda, ecco un nuovo conflitto d'inte-
ressi. 
 
1. Il Consiglio di Stato non intende intervenire sul CdA di BancaStato affinché la smetta di incarica-

re l'avv. Noseda di inquinare le inchieste penali usando il suo potere di nomina dei magistrati e le 
sue relazioni professionali? 

 
2. Il Consiglio di Stato non crede che questo modo speciale di trattare le inchieste che riguardano 

gli uomini di Marina Masoni violi l'uguaglianza dei cittadini davanti alla legge? 
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